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IPTV VS. STREAMING

Der überwiegende Anteil der Befragten nutzt IPTV-/ oder Streamingdienste – die 
Präferenzen hinsichtlich Anbieter, Zeitdauer und Ausgaben für Abos variieren 

% aller Befragten, die IPTV nutzen (n=449)% aller Befragten (n=800)

55,7% der Befragten 
konsumieren Bewegtbild-
Inhalte über IPTV-Dienste

Die Mehrheit der Befragten 
(36,8%) verbringt 

1-3 Stunden pro Woche mit 
dem Konsum von Inhalten 

über IPTV-Plattformen

Im Durchschnitt geben die 
befragten Personen 25€ für 
1-2 Abonnements von IPTV-

Diensten aus 

75,2% der Befragten 
konsumieren Bewegtbild-

Inhalte über 
Streamingdienste

Die Mehrheit der Befragten 
(36,5%) verbringt 

4-6 Stunden pro Woche mit 
dem Konsum von Inhalten 

über Streamingplattformen

Im Durchschnitt geben die 
befragten Personen 28€ für 

1-2 Abonnements von 
Streamingplattformen aus
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Netflix Amazon Prime Disney + Sky Sonstiges DAZN Apple TV+ Paramount+ Hulu
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IPTV
% aller Befragten, die Streaming nutzen (n=600)% aller Befragten (n=800)

Streaming
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QUO VADIS TV-ABONNEMENTS

Rund ein Drittel der Befragten hinterfragt die Kosten für aktuelle Abos von 
Streaming-/ und IPTV-Diensten und plant in Zukunft mindestens eines zu kündigen

▪ 27,4% der Befragten gaben an in 

Zukunft eines oder mehrere ihrer 

Abonnements von IPTV- / oder 

Streamingplattformen zu kündigen

▪ 53,9% der Befragten planen keine 

Änderung in der Anzahl ihrer 

Abonnements

▪ Lediglich 18,7% können sich 

vorstellen in Zukunft weitere 

Abonnements von IPTV- / oder 

Streamingdiensten abzuschließen

% aller Befragten, die Streaming-on-Demand und/oder IPTV nutzen sowie eine Aussage zur Kündigungsbereitschaft getroffen haben (n=343)

Anzahl Abonnements aktuell Anzahl Abonnements zukünftig
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VERÄNDERUNG TV EMPFANG & WECHSELVERHALTEN DURCH ABSCHAFFUNG NEBENKOSTENPRIVILEG

Rund 60% der vom NK-Privileg betroffenen Personen planen aufgrund der Abschaff-
ung des NK-Privilegs ihre Empfangsart zu wechseln – davon circa ein Drittel zu IPTV

kein TV-Konsum mehr

Internetfernsehen

On-Demand-Streaming

Satellit

DVB-T

Sonstiges

7,0%

26,3%

20,2%

2,6%

0,9%

2,6%

40,4%

59,6%

verändert

Nicht verändert

Veränderung des TV-Empfangs aufgrund der Abschaffung 
des NK-Privilegs
% der von der Abschaffung betroffenen Befragten (n=113)

Neue TV-Empfangsart
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